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A beruházás olyan, egymástól mesterségesen elválasztott, erősen elhasználódott területeket 
érintett, amelyek esetében régóta szükséges volt a beavatkozás. A fejlesztés során megújultak 
a burkolatok, továbbá ahol ez indokolt volt, azok cseréje is megtörtént. Az elnyert támogatásnak 
köszönhetően közvetlen átjárási lehetőség nyílt a KRESZ parkból a Platánsor és a nagy park 
felé. A területhez illő, napelemes közvilágítás kiépítése, új növényzet telepítése, pihenőhelyek 
létesítése és a köztéri mosdó felújítása ugyancsak a projekt részét képezte. 

 
A fejlesztés eredményeképpen mind a Visegrádon élők, mind a városba látogató vendégek 
olyan környezetben tudják eltölteni szabadidejüket, amely nemcsak a modernkori igényeknek 
és elvárásoknak felel meg, hanem a kulturált, természetközeli kikapcsolódást is elősegíti. A 
sétányok kényelmes közlekedést biztosítanak a gyalogosan, babakocsival és kerekesszékkel 
közlekedők számára. 

 
A mostani beruházással a város egy olyan központi területe újult meg, melyet értékes 
műemlékek és épületek (Királyi palota, Mária-kápolna, V4 pavilon és zászlósor, Palotaház) 
vesznek körül. A park minden irányból jól megközelíthető, mellette kényelmes parkoló várja 
az érkezőket. 

 
A projektzáró rendezvényre 2025. szeptember 13-án került sor. 

 
További információ kérhető: 

 
Visegrádi Polgármesteri Hivatal 
Elérhetőség: 06 26 398 255, visegrad@visegrad.hu 

Visegrád Város Önkormányzata a Széchenyi Terv Plusz program keretében vett részt a 
Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium (Területfejlesztési Operatív Programok 
Irányító Hatóság), mint támogató által meghirdetett, TOP_PLUSZ-1.1.3-21-PT1-2022-00044 
azonosítószámú Helyi és térségi turizmusfejlesztés elnevezésű pályázaton. A fejlesztés során 
megújult a visegrádi KRESZ park, a Platánsor és a városi nagy park környezete (64/14 hrsz.), 
továbbá a vissza nem térítendő – bruttó 185.11 millió Ft – európai uniós támogatásnak 
köszönhetően a parkok használatához szükséges különféle eszközök beszerzésére is sor került. 
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